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| ENYHE | | KOZEPES | SULYOS | HALALOS |MEGSEMMISULT

SERULESTABLAZAT

R VESZTESEG EGYEB SERULES
SERULES - —
HAJOTEST UTASOK HELYE LEIRAS

v - . HAITOMO A hajo sebessége 1-gyel csékken
ENYHE -1K manoverezoképesség - — , -
RENDSZER A pilota vezetése csokken 1-gyel
KOZEPES K hajoburok 1K HAITOMU A haj6 oldalfuvékait talalat éri, a mandverezoképesség OK-ra csokken

RENDSZER A piléta vezetése csokken 1K-val
A pajzsgenerator talterhelGdik, a pajzsok o Az ionhajtém( leall
. HAITOMU - — T y: PP —
levalnak A hiperhajtémuvet talélat éri, a hajé nem tud atlépni a hiperurbe
S0OLyos S . L 3K Az automata katapultalé rendszer mikodésképtelenné valik (csak vadaszgép)
A repulésiranyité rendszer leall, a hajé oz p - > o "
L N . RENDSZER A célkéveto computer ledll, minden fegyver tiuzvezériése OK-ra csokken
irdnyithatatlanul repll tovabb — X —— - -
A hajo belso és kiilso kommunikacids rendszere elnémul (szenzorok is)
HAITOMO Az ionhajtémd felrobban 5K-t sebezve a hajétestben

HALALOS ~3K hajoburok, -3K mavoverezokepesseg oK RENDSZER Minden elektromos rendszer kiég, a hajé csendes repiilést folytat tovabb
MEGSEMMISULT | Az (irhajé atomjaira robban szét 11K - -
SERULES. FEGYVER VESZTESEGE

0-3 Vezérlémi ionizalva 1-3 Nincs ENYHE | -1K tlizvezérlés

4-8 Enyhe 4 Hajtom( Kozepes | -1K sebzés, -2K tlzvezérlés

9-12 Kbzepes 5 Rendszer SuLvos | Miikodésképtelenné valik

13-15 |[Sdlyos 6 Fegyverzet Felrobban 3K-t sebezve a hajotestben és a lévészen

16-20 | Hal4los

20+ Megsemmisiilt

SULYOS SERULESEK:

Sulyos sériilés esetén dobni kell (vagy a Mesélo valaszt a helyzet ismeretében), hogy melyik alrendszert érte a sériilés. A hajotestnek és a hajtdmiinek két alrend-
szere van, a fedélzeti elektronikus rendszernek szintén kettd, vadaszgépek esetén harom. A sulyosan sériilt alrendszereket (héla a tobbszoros biztositasnak) id6-
legesen meg lehet javitani, ehhez 3 kor sziilkséges és Nehéz fokozatl javitas proba. A hajotest és hajtomd esetén hajo javitds, rendszerek esetén szamitogép javitas,
mig fegyverrendszer esetén fedélzeti fegyver javitds jartassagra kell dobni. A megtamogatott alrendszer ezek utan kielégitéen fog mlikodni K6 6raig ill., amig Ujabb
talalat nem éri, ez esetben bulcsut mondhatunk a helyes miikddésnek. A stlyosan (vagy kevésbé) sériilt alrendszereket meg kell javitani az arakat és nehézségi fo-
kokat lasd a szabalykonyvben. Amennyiben a hiperhajtémivet éri a taldlat és a hajo be akar lépni a hiperlirbe, Gjabb Aajo javitds prébat kell dobni, az eredmény
mondja meg, hogy hany éran keresztil lesz miikod6képes a hiperhajtom(i. Ha a kivant cél ennél tavolabb esik, lehet Gj hiperroppalyat szamolni, vagy ionhajtémivel
egy kozeli szervizt keresni vagy kétségbe esni. Az ionsugarak minden esetben a rendszert sebzik.
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